

## КИЕВО-ПЕЧЕРСКАЯ ЛАВРА+ ВСЕ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ КИЕВА НА СУШЕ И ВОДЕ

11.30



13.00



Встреча группы. Начало обзорной экскурсии на двухэтажном автобусе-кабриолете (аудиогид на русском и английском языках)

Лучший способ узнать Киев – путешествие на борту двухэтажного автобуса с открытой крышей. Со второго этажа Вы увидите достопримечательности Киева с самого необычного и уникального ракурса! Легкий ветерок будет приятно обдувать лицо, а над головой – синее бездонное небо. Наслаждаться же окрестными видами и делать замечательные фотографии не мешают ни пешеходы, ни машины.

Двухэтажные автобусы увлекут Вас в интересное путешествие по главным достопримечательностям города. Вы сможете погрузиться в прошлое Киева и заново оценить величие и красоту древней столицы. Вы узнаете загадочные факты падения и возвышения Киева, проникнете в закулисную жизнь известных киевлян, насладитесь необычными историями, связанные с нашим городом. В первой части обзорной экскурсии Вы увидите главный красный корпус **Национального университета им. Т. Шевченко**, самый красивый бульвар города – **бульвар Шевченко**. Один из старейших крытых рынков столицы – **Бессарабский рынок**. Центральную улицу – **Крещатик**. **Оперный театр**, **Золотые Ворота**, старинную улицу **Владимирскую**, украшенную архитектурой к. XIX- н.ХХ ст. А также **Софийскую площадь**, памятник **Богдану Хмельницкому** и, конечно же, сам **Софийский собор**.

Дальше Вы сможете рассмотреть во всей красе **Михайловский собор** – первый большой собор с позолоченными куполами. Вы увидите центральную площадь Украины – **пл. Незалежности**. Спуститесь к древнему району ремесленников – Подолу. Проедете по его узким улицам, увидите один из старейших университетов Восточной Европы – **Киево-Могилянскую академию**. Восхититесь великолепием жемчужины подола – **Андреевской церкви**. Увидите киевский **Фуникулер**, проедете по правительственному кварталу и возле **Мариинского парка и дворца**, великолепного наследия **Царской России**. Далее, мимо самой глубокой станции метро в мире и **парка Славы** Вы проедете к главной православной святыне Украины – **Киево-Печерской Лавре**.

Обед в ресторане с традиционной украинской кухней

Традиционно почётное место в украинской кухне занимает свинина. Этому есть историческое объяснение. Дело в том, что долгое время Украина страдала от набегов татаро-монгол, которые отбирали у населения всё продовольствие за исключением – свиней.

Если у вас нет предубеждения против свинины, советуем отведать настоящий украинский борщ с пампушками и, конечно же, – легендарное украинское сало. Кто не ест свинину, может найти множество блюд по своему вкусу: вареники с потрошками, картошкой и капустой, юшку из белых грибов, домашние колбаски и прочее. Также не забудьте про национальные напитки, квас и водку по-украински – горилку с перцем.



14.00



### Пешеходная экскурсия по Киево-Печерской Лавре с посещением пещер (с гидом-историком)

Главная православная святыня для всех христиан. Киево-Печерская Лавра – это уникальный монастырский комплекс, внесенный в список ЮНЕСКО как памятник всемирного значения. Киево-Печерская Лавра берет свое начало в 1051 г., когда монах Антоний поселился на Днепровских кручах, в вырытой собственноручно пещере. Сегодня комплекс включает в себя надземную часть с храмами, монашескими кельями и музеями, а также знаменитые ближние и дальние пещеры. Вы сможете осмотреть все эти строения, а также посетить пещеры, в который покоятся мощи святых.

17.00



### Продолжение обзорной экскурсии на двухэтажном автобусе-кабриолете (аудиогид)

Вторая часть обзорной экскурсии откроет вам прекрасный вид на **Днепр** с одного из самых необычных мостов нашего города – моста Патона. Он полностью состоит из сварных конструкций без шурупов и гвоздей. Вы узнаете про левобережную часть города, увидите монументальную 100 метровую **статую «Родина-мать»**, которая стала визитной карточкой столицы. Дальше мимо **памятника Основателям Киева** вы подъедете к Речному порту.

17.30



### Прогулка на катере по Днепру

Река Днепр - третья по протяженности река в Европе после Волги и Дуная, является главной водной артерией Украины. Днепр настолько широк, что существует поговорка: «Не каждая птица долетит до середины Днепра».

Вы сможете сами оценить величие Днепра с борта корабля. Панорама города и утопающие в зелени купала древних церквей не оставят никого равнодушными. А свежий ветерок и брызги волн подарят вам такую желанную прохладу в знойный летний день.

Продолжительность прогулки 60 мин.

